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Össz élmény 
Én egy egész évet voltam Salamancában erasmuson és soha egy pillanatra sem 
bántam meg hogy ennyi időt töltöttem kint. Izgalmas volt és mindenkinek nagyon 
tudom ajánlani, sok képességet fejleszt, és különleges élményeket ad, valamint 
tanulmányilag egy valamelyest más szemléletet is mutat a pszichológiáról, ami 
szakmailag mindenki javára válik. Ám azért fel kell készülni a nehézségekre, a nyelvi 
akadályokra, az esetleges magányra, de mindent meg lehet oldani és komoly 
önismeretet nyújt. 
Amig kint voltam, addig lényegében nem foglalkoztam az otthoni tárgyakkal, amiket 
könnyen meg lehetett csinálni azok közül párat megcsináltam, de igy egy évet 
csúsztam és szerintem teljesen megérte. Igy rendesen tudtam koncentrálni a kinti 
életemre. 
 

Nyelvtudás 
Amikor én jöttem ki akkor még B1-es nyelvtudást kért az egyetem , azóta már 
kijavították B2-re, ami minimum kell. Én nyelvtudás nélkül jöttem és így is 
megcsinálható, ha az ember nagyon sok energiát fektet a dologba és kint megtanulja 
a nyelvet. Szóval nem feltétlenül tanácsolom ezt a megoldást, ha csak nem nagyon 
bevállalós és motivált valaki egy új nyelv megtanulására. Az emberek nem igazán 
beszélnek angolul, a tanárok között an egy kettő de nem jellemző rájuk sem. Ha 
valaki meg akarja tanulni a nyelvet, vagy csak simán fejleszteni akar, akkor nem 
érdemes az iskola által nyújtott nyelvkurzusra menni (nagyon drága és nem annyira 
jó és még rövid is) akkor a legérdemesebb elmennie az Escuela Oficial de Idiomas 
de Salamancába ami kb 160 euróért tart 4 hónapos intenzív (minden nap 2 óra) 
tanfolyamot, a végén a kurzushoz járó nyelvvizsgával. 
 

A város 
Salamanca egy picike város és ez az előnye és a hátránya is. Mindenhova könnyel 
el lehet jutni gyalog nagyon max 30 perces sétával, szóval tömegközlekedni 
fölösleges, sőt az egyetemtől lehet nagyon olcsón biciklit bérelni. Mivel picike, ezért 
pl Madridhoz képest jóóóval olcsóbb minden téren. Viszont ha az ember el akar jutni 
valahova az országban akkor el kell menni Madridig hogy legyen közlekedési 
eszköz/olcsó legyen az utazás/ 7 óra helyett 2 óra legyen az út. De Madridba 
könnyen el lehet jutni (mondjuk vonatjegyet hetekkel korábban kell foglalni, vagy az 
utolsó pillanatban lesni a lemondott helyeket) és olcsón is, mert lehet 20 euróért 3 
hónapos bérletet venni amivel bármennyit lehet utazni a két város között.  



Valamint a szórakozási és kulturális lehetőségek is korlátozottabbak, mint egy 
nagyvárosban, kb csak regatonnal találkozik az ember egy-két kivételtől eltekintve, 
de ha szereti valaki akkor nyert ügye van, mert sok helyre tud menni. És szerintem 
egy átlag magyar kisvároshoz képest (én Kaposvárhoz tudom viszonyítani) nagyon 
sok program van folyamatosan.  
Egyébként a kinézete gyönyörű, nagyon történelmi, rengeteg szépséges épülettel és 
mellette nagyon tiszta is a város. 
 

Az egyetem 
Maga az épület bizonyos szempontból károli érzést áraszt, mert a város legszélén 
van (az utolsó épület, utána már csak mező van), de ez nem gond, mert a központtól 
is 2 km-re van és busz is megy oda (bár gyalogolni érdemesebb). Van egy kis büfé 
is benne, ahol olcsón lehet mindenfélét kapni.  
Tapasztalatom szerint a tanárok nagy átlagban nagyon kedvesek és segítőkészek, 
néhányan azt is megengedik, hogy angolul írjuk meg a vizsgát, de érdemes 
alaposan elolvasni a követelményeket és utána kérdezni itt ott hogy mik az ajánlások 
(én szívesen osztok meg infókat).  
A tantárgyak nagyon érdekesek, első félévben a nyelvtudás hiánya miatt olyan 
tárgyakat vettem fel, amiket otthon már tanultam (jó taktika volt), de másodikban már 
szemezgettem az izgalmasak közül. A rend az, hogy a gyakorlat és az elmélet egy 
tárgy (nem úgy, mint nálunk :( ha megbuksz valamelyik részéből az egészet 
elbukod) és általában egy db 45 perces előadás és 2 db 1ó 10 perces gyakorlat van. 
Sokszor több tanár tartja és váltogatják egymást az órákon. Spanyolországban a BA 
4 éves képzés (az MA meg csak 1) és a negyedik évben főleg gyakorlaton vannak a 
diákok ezért annak az évnek a tárgyai délután/este vannak és könnyebbek is mint az 
első 3 év tárgyai (és érdekesebbek is nagy átlagban).  
A vizsga időszak 2x 2 hét. Az első 2 héten vannak a vizsgák, minegyiből 1 időpont 
van, majd a következő két hétben a pótvizsgák, amikből szintén egy időpont van. És 
évközben érdemes bejárni és rendesen dolgozni mert nem csak hogy követelmény, 
de az akkor elért pontok beleszámítanak a végső jegybe.  
Az egyetemen uralkodó szemlélet amennyire kifigyeltem a REndszerszemlélet, ami 
számomra igencsak kellemes volt és sok ponton tudott egy más nézőpontot nyújtani, 
mint amit otthon kapok (nem csak egyetemi viszonylatban). 
Létezik az a sztereotípia, hogy a spanyolok nem szeretnek dolgozni és annyit 
szórakoznak amennyit csak tudnak. Ez nem teljesen sztereotípia, ők maguk is 
mondogatják magukról és ez meglátszik a félév menetén is. Rengetegszer 
maradnak el órák (szerintem azért is 14 hét a félév hogy ezt bátran meg tudják tenni) 
és sokszor nem is értettem miért, meg gyakran utolsó pillanatban jelentik be hogy a 
csütörtök péntek amúgy most pihi lesz (a honlapon furfangos módon meg lehet 
találni a félév rendjét, az azért sokat segít, de nem feltétlenül történik minden úgy, 
ahogy abban van.) 
 
 



Egyéb dolgok az országról 
Sokszor az a kép alakul ki Spanyolországról, hogy bikaviadalok, sangria meg tangó, 
de ez egy nagyon kicsike része a képnek. Kezdve azzal, hogy 5 hivatalos nyelv van 
az országban, folytatja azzal, hogy a bikaviadalokat nem is pártolják (azért ilyen 
dolgokat lehet találni még, pl. egy közeli városkában Kareválkor (farsang) van 
bikafuttatás). De itt a városoknak is megvannak a saját szokásaik, ünnepeik és 
bárhova néz és megy az ember, mindig valami új dologgal találkozik. Egyébként a 
feminizmus elég központi szerepben van és nagyobb a nemek közötti egyenlőség, 
ami azzal is jár, hogy kevesebb megbámulással, random, kellemetlen kétértelmű 
megjegyzéssel és kellemetlen nyomulással lehet találkozni és a nem általában 
tényleg nemet jelent a másik embernek is. Emellett mindenféle hátrányos helyzetű 
emberre is jobban odafigyelnek, sokkal nagyobb a társadalmi szolidaritás és jobban 
kiépült a támogató szociális rendszer is.  


